

Протокол
засідання Національного агентства з питань запобігання корупції
№ 4

м. Київ

26 січня 2017 року

ЧЛЕНИ НАЗК:

КОРЧАК Наталія Миколаївна – Голова НАЗК.

РАДЕЦЬКИЙ Руслан Станіславович – заступник Голови НАЗК.

СКОПИЧ Олександр Дмитрович – член НАЗК.

РЯБОШАПКА Руслан Георгійович – член НАЗК.

ІНШІ УЧАСНИКИ ЗАСІДАННЯ:

БОГАЧОВ Сергій Валерійович – заступник керівника апарату.

ОНИЦУК Олег Євгенович – керівник департаменту організації роботи із запобігання та виявлення корупції.

ШАПКА Богдан Володимирович – керівник департаменту антикорупційної політики.

МАРОХА Володимир Миколайович – керівник адміністративного департаменту.

СМИК Роман Петрович – керівник департаменту з питань запобігання політичній корупції.

КОВАЛЬОВ Руслан Миколайович – керівник департаменту організаційного та кадрового забезпечення.

МІЩЕНКО Олена Валеріївна – в.о. заступника керівника відділу правового забезпечення.

ХОРОШИЛОВ Володимир Анатолійович – керівник відділу організації засідань НАЗК Департаменту організаційного та кадрового забезпечення.

ВРУБЛЕВСЬКА Юлія Леонідівна – керівник відділу з питань розробки та моніторингу виконання антикорупційних програм Департаменту організації роботи із запобігання та виявлення корупції.

ВОРОНЬКОВА Оксана Ярославівна – заступник керівника відділу інформаційної політики.

ІВАНИШИНА Тетяна Борисівна – головний спеціаліст відділу інформаційної політики.

ЗАЙВЕНКО Валентина Григорівна – головний спеціаліст відділу організації засідань НАЗК Департаменту організаційного та кадрового забезпечення (секретар засідання).

ЛІЖЕВСЬКИЙ Андрій Леонідович – головний спеціаліст сектору запобігання та виявлення корупції в НАЗК.

РАДНИКИ ЧЛЕНІВ НАЗК:

МАРТИНЕНКО Лілія Вікторівна – радник Голови НАЗК Корчак Н.М.

КАРПУШИН Сергій Юрійович – радник Голови НАЗК Корчак Н.М.

Слухали:

Корчак Н.М., яка оголосила проект порядку денного засідання Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство):

1. Про результати діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції у 2016 році.

2. Про затвердження плану роботи Національного агентства з питань запобігання корупції на 2017 рік.

3. Про утворення Робочої групи з питань організації роботи із запобігання та виявлення корупції Національного агентства з питань запобігання корупції.

4. Про погодження без зауважень проекту постанови Правління Національного банку України "Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України".

5. Про затвердження Змін до деяких положень про самостійні структурні підрозділи апарату Національного агентства з питань запобігання корупції.

Різне.

та запропонувала членам Національного агентства висловити пропозиції до порядку денного.

Слухали:

Корчак Н.М., яка запропонувала внести до пункту Різне порядку денного засідання Національного агентства з питань запобігання корупції питання:

"Техніко-економічне обґрунтування модернізації інформаційно-телекомунікаційної системи "Єдиний державний реєстр декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування";

"Інформаційна довідка про виконання доручення Прем'єр-міністра України від 12.01.2017 № 1091/0/1-17 щодо підготовки та подання на затвердження Кабінетові Міністрів України проекту плану заходів, спрямованих на забезпечення належного безперебійного функціонування Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування";

"Інформація щодо впровадження програмного забезпечення "Автоматизованої системи управління документами "ДОК ПРОФ 3".

Радецького Р.С., який запропонував першим питанням порядку денного засідання Національного агентства заслухати інформацію Голови щодо її участі в засіданні Кабінету Міністрів України 25 січня 2017 року.

Рябошапку Р.Г., який запропонував внести до порядку денного засідання Національного агентства питання наділення керівника апарату повноваженнями керівника державної служби Національного агентства з питань запобігання корупції.

Голосували: щодо затвердження порядку денного засідання Національного агентства.

За – 4.

Проти – 0.

Ухвалили: затвердити порядок денний засідання Національного агентства

1. Інформація Голови Національного агентства Корчак Н.М. щодо її участі в засіданні Кабінету Міністрів України 25 січня 2017 року.

2. Про результати діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції у 2016 році.

3. Про затвердження плану роботи Національного агентства з питань запобігання корупції на 2017 рік.

4. Про утворення Робочої групи з питань організації роботи із запобігання та виявлення корупції Національного агентства з питань запобігання корупції.

5. Про погодження без зауважень проекту постанови Правління Національного банку України "Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України".

6. Про затвердження Змін до деяких положень про самостійні структурні підрозділи апарату Національного агентства з питань запобігання корупції.

7. Питання наділення керівника апарату повноваженнями керівника державної служби Національного агентства з питань запобігання корупції.

Різне.

1. Техніко-економічне обґрунтування модернізації інформаційно-телекомунікаційної системи "Єдиний державний реєстр декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування".

2. Інформаційна довідка про виконання доручення Прем'єр-міністра України від 12.01.2017 № 1091/0/1-17 щодо підготовки та подання на затвердження Кабінетові Міністрів України проекту плану заходів, спрямованих на забезпечення належного безперебійного функціонування Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

3. Інформація щодо впровадження програмного забезпечення "Автоматизованої системи управління документами "ДОК ПРОФ 3".

По першому питанню порядку денного засідання Національного агентства:

Інформація Голови Національного агентства Корчак Н.М. щодо її участі в засіданні Кабінету Міністрів України 25 січня 2017 року.

Слухали:

Корчак Н.М., Рябошапку Р.Г.

Радецького Р.С., який запропонував звернутися до Кабінету Міністрів України з пропозицією щодо включення до складу робочої групи

з доопрацювання проектів порядків проведення повної перевірки декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та моніторингу способу життя представників Національного агентства з питань запобігання корупції.

Голосували: щодо звернення до Кабінету Міністрів України з пропозицією щодо включення до складу робочої групи з доопрацювання проектів порядків проведення повної перевірки декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та моніторингу способу життя як членів такої групи представників Національного агентства з питань запобігання корупції.

За – 4.

Проти – 0.

Ухвалили:

1. Делегувати заступника Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Радецького Руслана Станіславовича, керівника другого відділу (Східний регіон) Департаменту фінансового контролю та моніторингу способу життя Хохлова Сергія Олександровича та його заступника Протаса Юрія Анатолійовича для участі у робочій групі з доопрацювання проектів порядків проведення повної перевірки декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та моніторингу способу життя (далі – робоча група).

2. Доручити заступнику Голови Національного агентства з питань запобігання корупції Радецькому Р.С. звернутися до Кабінету Міністрів України з пропозицією щодо включення до складу робочої групи як членів такої групи представників Національного агентства з питань запобігання корупції, зазначених у пункті 1 цього рішення.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

По другому питанню порядку денного засідання Національного агентства:

Про результати діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції у 2016 році.

Слухали:

Рябошапку Р.Г., Корчак Н.М., Шапку Б.В.

Голосували: щодо результатів діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції у 2016 році.

За – 4.

Проти – 0.

Ухвалили:

1. Взяти до відома інформацію про виконання Плану роботи Національного агентства з питань запобігання корупції до кінця 2016 року.

2. Затвердити Звіт про діяльність Національного агентства з питань запобігання корупції за 2016 рік, що додається.

3. Департаменту антикорупційної політики апарату Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) забезпечити направлення Звіту про діяльність, схваленого пунктом 2 цього рішення, до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України і Президента України та розміщення на офіційному веб-сайті Національного агентства.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства Корчак Н.М.

По третьому питанню порядку денного засідання Національного агентства:

Про затвердження плану роботи Національного агентства з питань запобігання корупції на 2017 рік.

Слухали:

Рябошапку Р.Г.

Корчак Н.М., Радецького Р.С., Мароху В.М., Скопича О.Д., Рябошапку Р.Г., які оголосили пропонувані ними зауваження та пропозиції до плану роботи Національного агентства з питань запобігання корупції на 2017 рік.

Радецький Р.С. вийшов із зали засідань.

Корчак Н.М., яка оголосила перерву у засіданні Національного агентства.

Перерва у засіданні Національного агентства до 16 год 15 хв.

Продовження засідання Національного агентства.

Слухали:

Корчак Н.М., яка запропонувала повернутися до обговорення питання п. 3 порядку денного засідання Національного агентства.

По третьому питанню порядку денного засідання Національного агентства:

Про затвердження плану роботи Національного агентства з питань запобігання корупції на 2017 рік.

Слухали:

Корчак Н.М.

Голосували: щодо затвердження плану роботи Національного агентства з питань запобігання корупції на 2017 рік з урахуванням пропозицій до пунктів 11.2. та 11.3 плану роботи, висловлених під час обговорення.

За – 4.

Проти – 0.

Ухвалили:

1. Затвердити План роботи Національного агентства з питань запобігання корупції на 2017 рік (далі – План роботи), що додається.

2. Самостійним структурним підрозділам апарату Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) подати до 5 липня 2017 року та 5 січня 2018 року Департаменту антикорупційної політики апарату Національного агентства інформацію про стан виконання затвердженого цим рішенням Плану роботи для її узагальнення.

3. Департаменту антикорупційної політики апарату Національного агентства забезпечити підготовку звітів про виконання Плану роботи за відповідні періоди та їх подання на розгляд Національного агентства.

4. Департаменту організаційного та кадрового забезпечення апарату Національного агентства забезпечити розміщення Плану роботи та звітів про його виконання на офіційному веб-сайті Національного агентства.

5. Керівнику апарату Національного агентства забезпечити моніторинг виконання Плану роботи та цього рішення.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства Корчак Н.М.

По четвертому питанню порядку денного засідання Національного агентства:

Про утворення Робочої групи з питань організації роботи із запобігання та виявлення корупції Національного агентства з питань запобігання корупції.

Слухали:

Скопича О.Д., Рябошапку Р.Г., Міщенко О.В., Онищука О.Є., Корчак Н.М.

Голосували: щодо утворення Робочої групи з питань організації роботи із запобігання та виявлення корупції Національного агентства з питань запобігання корупції.

За – 2 (Корчак Н.М., Скопич О.Д.).

Проти – 2 (Радецький Р.С., Рябошапка Р.Г.).

Рішення щодо утворення Робочої групи з питань організації роботи із запобігання та виявлення корупції Національного агентства з питань запобігання корупції не прийнято.

По п'ятому питанню порядку денного засідання Національного агентства:

Про погодження без зауважень проекту постанови Правління Національного банку України "Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України".

Слухали:

Корчак Н.М., Смика Р.П., Радецького Р.С., Міщенко О.В., Рябошапку Р.Г.

Голосували: щодо погодження без зауважень проекту постанови Правління Національного банку України "Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України".

За – 4.

Проти – 0.

Ухвалили:

1. Погодити без зауважень проект постанови Правління Національного банку України "Про внесення змін до деяких нормативно-правових актів Національного банку України", надісланий на погодження листом Національного банку України від 22 грудня 2016 року № 57-0002/103736, що додається.

2. Департаменту з питань запобігання політичній корупції забезпечити повідомлення Національного банку України про прийняте рішення у встановленому законодавством порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національного агентства з питань запобігання корупції Корчак Н.М.

По шостому питанню порядку денного засідання Національного агентства:

Про затвердження Змін до деяких положень про самостійні структурні підрозділи апарату Національного агентства з питань запобігання корупції.

Слухали:

Скопича О.Д., Радецького Р.С., Ліжевського А.Л., Міщенко О.В., Рябошапку Р.Г., Корчак Н.М., Богачова С.В.

Скопича О.Д., який зазначив для протоколу щодо необхідності активізації роботи сектору запобігання та виявлення корупції в НАЗК, зокрема в частині підготовки антикорупційної програми Національного агентства з питань запобігання корупції.

Голосували: щодо зняття з розгляду питання внесення змін до деяких

положень про самостійні структурні підрозділи апарату Національного агентства з питань запобігання корупції.

За – 3.

Проти – 1.

Ухвалили:

1. Зняти з розгляду проект рішення Національного агентства з питань запобігання корупції "Про затвердження Змін до деяких положень про самостійні структурні підрозділи апарату Національного агентства з питань запобігання корупції".

2. Заступнику керівника апарату Національного агентства з питань запобігання корупції Богачову С.В. забезпечити доопрацювання проекту рішення структурними підрозділами Національного агентства з питань запобігання корупції.

3. Доопрацьований проект рішення розглянути на одному з чергових засідань Національного агентства з питань запобігання корупції.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керівника апарату Національного агентства з питань запобігання корупції Ткаченка І.В.

По сьомому питанню порядку денного засідання Національного агентства:

Питання наділення керівника апарату повноваженнями керівника державної служби Національного агентства з питань запобігання корупції.

Слухали:

Рябошапку Р.Г., Корчак Н.М., Радецького Р.С.

Різне.

1. Техніко-економічне обґрунтування модернізації інформаційно-телекомунікаційної системи "Єдиний державний реєстр декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування".

Слухали:

Мароху В.М.

Різне.

2. Інформаційна довідка про виконання доручення Прем'єр-міністра України від 12.01.2017 № 1091/0/1-17 щодо підготовки та подання на затвердження Кабінетові Міністрів України проекту плану заходів, спрямованих на забезпечення належного безперебійного функціонування Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Слухали:

Мароху В.М.

Різне.

3. Інформація щодо впровадження програмного забезпечення "Автоматизованої системи управління документами "ДОК ПРОФ 3".

Слухали:

Мароху В.М., Рябошапку Р.Г., Корчак Н.М.

Слухали:

Мароху В.М., Корчак Н.М., Радецького Р.С., Рябошапку Р.Г. щодо врегулювання проблемних питань функціонування Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Слухали:

Рябошапку Р.Г., Корчак Н.М. щодо Стратегічного плану розвитку Національного агентства з питань запобігання корупції.

Слухали:

Рябошапку Р.Г., Корчак Н.М., Шапку Б.В. щодо підготовки Національної доповіді щодо реалізації засад антикорупційної політики.

Слухали:

Корчак Н.М., яка оголосила засідання Національного агентства закритим.

Голова



Н. Корчак

Секретар



В. Зайвенко